1. Израчунај:                                                                                              1.
20׃ 4+12׃ 6=

36׃ 4-27׃ 9=

9· 8-5· 4=

8· 7+2· 9=

(48׃ 6+24)׃ 4=
2. У једном воћњаку има 54 стабла шљива, 6 пута мање стабала јабука и крушака чији је број 9 пута мањи од броја стабала шљива. Колико је укупно стабала у воћњаку?

3. Миша има 64 балона, Јелена 8 пута мање од Мише, а Жарко 49 балона мање од Мише. Колико балона укупно имају Миша, Јелена и Жарко?

4. Љиља је решила 9 задатака, Дар 3 пута више задатака од Љиље, а Мара 4 пута мање задатака него Љиља и дара заједно. Колико су укупно решиле задатака три другарице?

5. У кутији је било 82 кликера. Милош је узео 4 пута по12 кликера, а Синиша 3 пута по 4 кликера. Колико је кликера остало у кутији?

1. Израчунај број који је:                                                                                            2.
  за 17 мањи од збира бројева 38 и 46

  за 28 већи од разлике бројева 73 и 65
2. У једној корпи је 44 јабуке, у другој за 8 мање, а у трећој 4 пута мање него у другој корпи. Колико укупно има јабука у све три корпе?

3. Седам девојчица је донело по 6 сличица, а 8 дечака по 5 сличица. Ко је донео више сличица и за колико? Колико су укупно донели сличица дечаци и девојчице?

4. Такмичили се врапци и кукавице ко улови више гусеница. Врабац каже: 

  '' Нас 7 врабаца улови 56 гусеница''. Кукавица му одговори: ''Нас две кукавице уловимо колико 9 врабаца''. По колико гусеница улови сваки врабац, а колико свака кукавица?
5. На излет је кренуло 48 дечака и 4 групе по 13 девојчица. Колико је укупно деце кренуло на излет?

1. Израчунај:                                                                                                                     3.
(56+14)-35=                89-55+46=

(21+49)-25=                76-(35+16)=

(57+19)-18=                71-(16+19)=

27+27-13=                  (47+34)-36=

91-(27+54)=                83-(25+18)=
2. Од збира бројева 37 и 19 одузми број 47.

3. Умањеник је 79, а умањилац збир бројева 18 и 44. израчунај разлику.

4. На једној грани има 33 шљиве, на другој за 8 више, а на трећој за 15 мање него на другој грани. Колико има шљива на све три гране?

5. У аутобусу је било 57 путника. На првој станици је изашло 28,а ушло 73 путника. Колико је путника сада у аутобусу?

1. На спортском такмичењу је било 27 ученика из једне школе, из друге 3 пута мање, а из треће 4 пута више него из друге . Колико је укупно ученика било на такмичењу?

2. У резервоару аутомобила је било 48 литара бензина. После вожње је у резервоару остало 6 пута мање бензина него што је било. Колико је литара бензина потрошено за ову вожњу?

3. За колико је најмањи број 8. десетице већи од производа бројева 4 и 8?

4. За колико је производ бројева 8 и 9 мањи од највећег броја 10. десетице?

5. Први сабирак је производ бројева 5 и 8, а други сабирак је највећи непаран број 3. десетице. Израчунај збир.

6. Умањилац је производ бројева 3 и 9, а умањеник је највећи паран број 9.десетоце. Израчунај разлику.

1. Којем броју треба да додамо 17 да бисмо добили 60?                                                         5.
2. Који број треба да одузмемо од 47 да бисмо добили 29?

3. Умањеник је 61, умањилац непознат, а разлика је 35. Одреди умањилац.

4. Број Х каже: Ако ме умањиш за 29, добићеш 28. Одреди Х.

5. Један канап је дуг 24 метра. Други канап је за 6 метара краћи од првог и подељен је на три једнака дела. Колика је дужина сваког дела?

6. Риста има 20 оловака, што је два пута више од Вере. Иван има 6 оловака више него Вера. Колико укупно имају оловака?
1. Израчунај:                                                                                                                               6.
36 : 4=       56 : 8=          63 : 7=           72 : 8=         48 : 6=

27 : 9=       50 : 5=          72 : 9 =           64 : 8=         54 : 6=

28:2=     42 :3=     56 : 4=      80:5=      72 : 6 =        91 : 7 =

2. Реши једначине:

6 · х = 54            х : 8 = 9          63 : х = 7             х : 4 = 0

3. Код ког броја је производ и количник увек исти?

4. За колико је половина броја 12 већа од његове четвртине?

5. За колико је количник бројева 12 и 3 мањи од њиховог производа?

